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Analisis Matematico 11

TP2: Ejercicio 30
Sabemos que
f(x,y,z2)=2ye" —Inz
X(t) =In(t* +12)
y(t) = arctan(t)
z(t) =¢'
w(t) = £ (x(t), y(t). z(1))
Para encontrar dw/dt aplicando regla de la cadena planteamos:

dw 8fdx+af dy of dz
dt ox dt oy dt azdt
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Calculemos las derivadas parciales:
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Las reescribimos en funcién de t:

Zf = 2arctan(t)e"*™ = 2(t* +1)arctan(t)
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Ahora calculamos las derivadas totales de las variables intermedias x(t), y(t), z(t):
dx 2t
dt  t*+1
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Reemplazamos todas las derivadas en la expresion (1):

dw

T 4t.arctan(t) + 2(t* —e'e =2tarctan(t) +2-1

il\f[v = 4tarctan(t) +1

Evaluamos en t=1

CLUVE e
dt 2

Ahora expresemos w en términos de t y derivemos directamente respecto a t:
w(t) = 2(t* +1)arctan(t) —Ine'

w(t) = 2(t* +1)arctan(t) —t

Para derivar aplicamos regla del producto y de la suma de derivadas:

1
(t*+1)

O(lj\:v = 4tarctan(t) + 2(t* +1).
Finalmente:

(j;f[v = 4tarctan(t) +1
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Vemos que el resultado coincide con la expresion obtenida mediante la regla de la

cadena.



